

4 ноября

Еженедельная общественно - политическая газета Зерноградского района. - Выходит с 1930 г.

31 ОКТЯБРЯ

2014 г.

ПЯТНИЦА

№144 (1593)

День НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

Дорогие жители и гости Зерноградского района!

4 ноября в Российской Федерации отмечается День народного единства. Это дата уходит своими корнями глубоко в историю государства Российского, а 1 ноября 1812 г. воины народного ополчения под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского штурмом взяли Китай-город, освободив Москву от польских интервентов и продемонстрировав отвагу, героизм и сплоченность всего народа вне зависимости от происхождения, вероисповедания и положения в обществе. День народного единства — это хорошая возможность напомнить каждому из нас, что в самые трудные и судьбоносные моменты истории страны именно единение всех населяющих ее народов помогло сохранить свободу и независимость нашего Отечества. Мы с вами, когда мы едины. Для нашего района, в котором живут и трудятся люди разных национальностей, этот день приобретает особое значение. Дружной, крепкой, единой семьей жители зерноградского района, уважая традиции и обычаи разных народов, своим трудом и доброй волей доказывая единство и сплоченность. Сегодня, как никогда, российскому обществу необходимо исповедать героические уроки прошлого, познать наши прародков. Честь, сила характера, беззаветная любовь к Родине, стремление сделать ее богаче и краше — это самые дорогие и важные для нас ценности. Мы должны объединить все граждане страны в один будущий Зерноград. Дорогие земляки! В этот праздничный день, День народного единства, мы желаем вам крепкого здоровья, душевного тепла, успехов в добрых делах, мира и единства в стремлении сделать нашу жизнь лучше.

В. СЕРЕГИН,

Глава Зерноградского района,
А. СЕРЕГИН, председатель
Собрания депутатов
Зерноградского района.

Уважаемые жители Зерноградского района! Дорогие земляки!

Во все времена познание как с днём народного единства! Этот праздник уходит корнями в далекое прошлое, когда в 1812 году народное ополчение под предводительством К. Минина и Д. Пожарского освободило нашу Страну от иностранных захватчиков, тем самым, отстояв свободу и независимость нашей Родины и преодолев разрозненность страны. Единение и сплоченность людей разных национальностей и вероисповеданий стала решающей силой в борьбе с врагом. Сегодня этот праздник символизирует единство, сплоченность, стремление к консолидации общества и укреплению межэтнического мира и согласия. Только в единстве мы сможем преодолеть любые трудности, решить самые сложные задачи и обеспечить достойную жизнь в нашем обществе. Желая вам крепкого здоровья, душевного тепла, успехов и достижений на благо родного края, на благо великой России.

С уважением, депутат

Законодательного Собрания Ростовской области Владимир В.А.

Дорогие земляки!

4 ноября мы все вместе будем отмечать замечательный праздник — День народного единства Российской Федерации в своей истории. Мы сможем продемонстрировать мужество наших предков. Но, чем тяжелее оно было, тем сплоченнее становился народ, объединяясь в одну мужскую и героическую силу. Ты быль и так будет всегда. Вместе мы сможем справиться с любыми бедствиями, сможем сохранить нашу землю для детей и внуков. Зерноградский район стал родным домом для людей разных национальностей и вероисповеданий. Но у нас одна Родина — Россия и в этом мы все едины! Пусть в каждой семье на нашей благодатной земле царит мир и достояние, пусть будет у нас достояние крепкого человеческого здоровья и благополучия!

В. ЧЕРКЗОВ, депутат

Законодательного Собрания Ростовской области.

«ХОЧУ БЫТЬ НАСТОЯЩИМ ОФИЦЕРОМ!»

Это праздник, когда торжествует всеобъемлющая сила патриотизма. Когда все мы особенно остро чувствуем, что значит быть верным Родине, и как важно уметь отстаивать ее интересы...

Эту фразу Президент Российской Федерации В.В. Путин из выступления 9 мая 2014 года на военном параде на Красной площади через теле- и радиосреды слышали миллионы. Такие парады и любимо смотреть с детства, пока ты сам всегда демонстрируешь самые последние достижения военной техники, а значит, и мощи России. Слушая праздничные речи Президента и членов Правительства в День Победы этого года, я даже подумал не мог, что среди участников парада находится Александр Станчула - наш земляк, уроженец станицы Мечетинской.

Эта история началась, можно сказать, обывденно. К нам в редакцию зашел житель ст. Мечетинской П.П. Соколовченко. Павел Павлович сказал нам, что он считает себя патриотом своей малой и большой Родины, поэтому тема патриотического воспитания молодежи близка ему. В кафе «Мечетинщина», которое находится в центре станицы, работает Т.В. Станчула. Ее сын Александр окончил в 2013 году Мечетинскую СОШ и учится на 2-м курсе военного летного училища, в составе которого принял участие в параде на Красной площади.

Александр Станчула всегда отличался спортивной выносливостью и любовью к армии. Это привлекло его маму, которая женщина космонавтом летчиком. Учась в школе, Александр с удовольствием посещал уроки физкультуры

и служил в армии. Неоднократно приходилось тушить лесные пожары. Чтобы попасть на парад, Александру пришлось пройти жесткий отбор. Командиры Сашки характеризуют его хорошо. Его маму - Татьяну Викторовну они благодарят за воспитание сына. С детства А. Станчула приучен к труду. Он очень хорошо освоился в военной форме, которую носит с гордостью. На службе и в отпуске А. Станчула всегда выглядит горно.

Активное участие в формировании личности человека принимают семья, школа и общество. В семье Александр получал, без сомнения, хорошее воспитание. А как же школа? Мечетинская СОШ находится в непосредственной близости от «Мечетинщины». Директор школы Л.В. Недодева хорошо помнит Александра Станчулу. Она очень рада, что ее ученик успешно поступил еще два выпускника школы. Александр зарекомендовал себя ответственным учеником. Все поручения он выполнял ответственно и своевременно. У него очень развиты физические способности. Это заслуга учителя физкультуры и ОБЖ В.Г. Малащенко. Саша всегда любил участвовать в юнармейском отряде и подростковых сборах. Он не забывал воздерживать себя от употребления спиртных напитков и курения, и презирает в Мечетинское, всегда заходит отца и тепло его приветствует.

Классным руководителем Александра И.В. Ковалева говорит, что он всегда был подтянутым и аккуратным школьником. Он любил и интересовался армией, но особенно стал затаивать интерес к ф-то космос. Его одной из значи-



А. Станчула.

тельной чертой характера Сашки можно считать верность данному слову. Если он что-то пообещает, значит, обязательно сделает.

Когда мать Александра спросила сына, где он хочет служить, он ответил, что хочет быть настоящим офицером и не искать легкой службы. Поэтому Александр Станчула и на 70-летие Великой Победы снова готовится стать участником военного парада на Красной площади.

А.ВИДЮКОВ,
Фото автора.



Т.В. Станчула.

и ОБЖ. Классным руководителем И.В. Ковалева всегда старалась помогать Саше. Окончив училище школу, Александр поступил в Воронежский военный учебно-научный центр ВВС «Военно-воздушную Академию имени профессора Н.Е. Жуковского и Ю.А. Гагарина». Среди его выпускников — первый космонавт планеты Ю.А. Гагарин, первая женщина космонавт В.А. Терешкова и первый человек, вышедший в открытый космос — В.А. Леонид. Одним словом, А. Станчула поступил в легендарную военно-воздушную Академию.

Учится он хорошо и успешно осваивает все дисциплины. С товарищами академики делят все радости и невзгоды. Он рассказывает матери, что после летного отпуска ему вместе с



В.Г. Малащенко, Л.В. Недодева, И.В. Ковалева.

О поставке ГСМ и семян

озимых культур

Республике Крым

Министерство сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области выражает благодарность Главе Зерноградского района Курьерову В.И. и исполнительному производителю Зерноградского района за своевременную организацию в сентябре-октябре текущего года поставки Краснодарскому району Республики Крым в приоборуденный ГСМ и поставке семян озимых культур для проведения осеннего сева под урожай 2015 года.



1 ноября в Зерноград приезжает русская писательница из Италии **ОЛЬГА ТИАСТО.**

Встреча состоится в 16 часов в РДК.

В программе:

- Диалог с читателями «Донского маяка».
- Выступление ростовской исполнительницы авторской песни Ларисы Лаухиной.
Вход свободный для всех желающих.

Объявление

открыт отдел
бытовой техники

холодильники стиральные машины и др.

ГЕКТОР
торговый центр

Наш адрес: Социалистическая, 2, т. 3-44-64, 3-46-65.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ
В МИР ВЫГОДНЫХ
ПОКУПОК!